
                            Kvantni Plejer /ONLINE/

ONLINE Kvantni Plejer (Therapy Player) je privatni kanal na Mixlr platformi i koristi Mixlr aplikaciju koja je 
već na vašem smartfonu i na koju se treba prijaviti, a korisničko ime poslati na medicomat.ltd@gmail.com 
radi dobijanja pristupnog koda za kanal. Imaćete stalni pristup svim programima frekvencija (120) koje 
možete birati pretragom, preko liste ili kolekcije (Latest, Collections). 

Therapy Player je privatni
kanal i pronalazi se 
direktno preko web 
adrese https://
therapyplayer.mixlr.com  
zatim se bira klik na 
'Open in Mixlr App' i tada 
se ulazi u ovaj kanal.



Kvantni Plejer kao osnovu koristi smartfon u koji su integrisani programi frekvencija prilagođenih potrebama
pojedinih organa. Kvantna antena omogućava daljinski prenos ovih frekvencija u obliku kvantnih skalarnih 
talasa do tela za biorezonantnu terapiju. Za pravilan rad Kvantnog Plejera mora biti priključena kvantna 
antena i zvuk pojačan skoro do maksimuma iako se ne čuju frekvencije jer su pretvorene u kvantne talase 
koji deluju na telo.

Obezbeđeno je 120 posebnih programa frekvencija za mnoge terapijske primene kod odraslih i dece: 
preventivni programi za redovne terapije, anti-bakterijski i anti-infekcijski programi, anti-virusni i programi 
protiv spoljnih uticaja, zaštitni i anti-onkološki programi. Programi traju 5-15 minuta i koriste se jednom ili 
više puta tokom dana. 

Primena

Postavite Kvantni Plejer blizu tela, na noćnom stočiću ili na stolu u kancelariji, u torbi ili džepu - danju i 
noću. Kvantni Plejer ne bi trebalo da bude udaljen više od 1.5 metra od vašeg tela. Kvantni Plejer povećava
ćelijsku aktivnost i ćelijski metabolizam aktivno podržavajući vaše performanse i regenerativne sposobnosti.

Preventivni programi su namenjeni za redovnu terapiju i koriste se 1 put dnevno, tako da su označeni sa '1x'.
Ostali programi se mogu koristiti 3 puta dnevno po jedanput ili jednom sa 3 ponavljanja. Anti-onkološki 
programi se primenjuju samo ako postoji dijagnoza. Ove preporuke važe za osetljive osobe koji brzo reaguju
na spoljne promene i terapiju.

Osobe koje sporije reaguju na spoljne uticaje i terapije mogu primenjivati programe sa više ponavljanja od 
navedenog, tokom dana i noći. Zaštitni i antivirusni programi se mogu koristiti i još duže tokom dana i noći.

U online plejeru se nalaze kolekcije programa prema terapijskim potrebama, možete pokrenuti grupu 
srodnih programa jadan za drugim ili jedan program uz više ponavljanja, pa zatim drugi program uz manji 
broj ponavljanja ili bez ponavljanja itd.

Kvantni frekventni sistemi se koriste za testiranje, energetsko balansiranje, produženje života i opuštanje.
Ako koristite informacije na ovoj stranici bez odobrenja zdravstvenog radnika, sami sebi propisujete 
terapiju, što ostaje vaše zakonsko pravo, ali autori ne preuzimaju nikakvu odgovornost.

www.KvantniPlejer.com


